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Κοζάνη 18/6/2014
Υπεύθυνος  Κε. Πλη.Νε.Τ.  Κοζάνης
Αποχαιρετισμός
Αγαπητοί  Συνάδελφοι και συναδέλφισσες Αθμιας & Βθμιας, Ν. Κοζάνης
Δοθείσης αφορμής της παραίτησής μου από τη θέση του υπ. Πλη.Νε.Τ. Νομού Κοζάνης, λόγω της επικείμενης συνταξιοδότησής μου, αισθάνομαι την ανάγκη να σας ευχαριστήσω για την αρμονική και δημιουργική συνεργασία κατά τη διάρκεια της θητείας μου. 

Επιπροσθέτως, θα ήθελα να επιβραβεύσω την ενεργό συμμετοχή σας και την άμεση ανταπόκρισή σας  σε κάθε επιμορφωτικό εγχείρημα του Κε.Πλη.Ν.ε.Τ.  Κοζάνης με στόχο την αναβάθμιση του μαθήματος της Πληροφορικής στο δημόσιο σχολείο.

Σε παιδαγωγικό και ανθρώπινο επίπεδο πάλι, θεωρώ ότι η σχέση  μου με τους συναδέλφους της Πληροφορικής (ΠΕ19-ΠΕ20) υπήρξε πλούσια, δημιουργική και διαδραστική, θέτοντας  εποικοδομητικούς διαύλους επικοινωνίας ανταλλαγής απόψεων και επικαιροποίησης γνώσεων.                        
Κλείνοντας και ολοκληρώνοντας εμμέσως την αυτοαξιολόγηση της θητείας μου, θεωρώ ότι συνέβαλα επαρκώς, υπερασπιζόμενος πάντα τη χρησιμότητα του μαθήματος της Πληροφορικής στην Εκπαίδευση καθώς επίσης και την όσο το δυνατόν εύρυθμη λειτουργία των δικτυακών και υπολογιστικών  συστημάτων των Σχολείων και Διοικητικών υπηρεσιών του Νομού μας.

Δεχτείτε παρακαλώ τις αληθινές μου ευχαριστίες, για τις εμπειρίες που αποκόμισα από τη μεταξύ μας συνεργασία, ευχόμενος σε όλους σας τα καλύτερα.
